Hymepauus

[logrotoBka kK BI'1P




1. 3anuumm nmocjeayrwuue U npeabiayliue Yucaa:

......... ,44449,... ... ..... ,300600, ... ...

....,200000, .........




2. 3anuiuy nupaMu yucja:

a) CCMbCOT HICCTHACCAT IIATDH ThICAY IIATDH

0) IE€BITHLCOT CEMb ThICSY CEMbJICCIT CEMb




3. 3anMIuu YMCJI0, B KOTOPOM:
a) 8 equHMUIL 5-T0 pa3psaga U 6 SAUHUL 2-r0 pa3psiaa:

300 600, 80 600, 600 800, 80060, 60 080;

0) 4 enuHuUIl 3-10 pa3psaga U 3 eQUHUILIBI 6-T0 pa3psaa:




4. Kakoe 44 CJ10 HY’KHO BCTABUTH?

.................. - 1 =243999

.................. + 1 =375600




5. 3anuIIM YUCIa, B KOTOPbIX:

a) 70 en. Il kimacca u 2 en. I kiacca

0) 8 en. I knacca u 4 exn. 1l k1acca




6. 3anumu Bce yuciaa ot 620 1o 710, y KOTOpBIX B pa3pane
equHUIL Iudpa 4







1. 3anuium nocjexywuMe U NpeabIaymme Yuciaa:

......... ,44449,... ... ..... ,300600, ... ... ....,200000, .........
2. 3anumu nudpamu yucaa:

a) CEMbCOT IIECTHIECCAT AT THICSY IISITh

6) ACBATBCOT CCMb ThICAY CCMbBIACCAT CCMb

B) IBECTH THICSY TPUCTA TPU

3. IlogyepKHHU YHCJI0, B KOTOPOM:

a) 8 eQuHUIL 5-r0 pa3psaaa u 6 IUHUIL 2-T0 pa3psa: 800 600, 80 600, 600 800, 80060, 60 080;
0) 4 enuHUI 3-T10 pa3psaa U 3 AUHUIIBI 6-TO pa3psja: 400 300, 304 000, 300 400, 340 000, 400 030.
4. Kakoe 41CJI0 HY’)KHO BCTaABUTH?

.................. - 1 =243999 crrerreeenenen. T 1 =375600

5. 3anuu 4YMciia, B KOTOPbIX:










